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DAS TRAGEN VON FAHRRADHELMEN

dekra.de/fahrradstudie

DER FAHRRADHELM IST IM DURCHSCHNITT 4 JAHRE ALT

Weiß nicht/
keine Angaben

> 10 Jahre

6–10 Jahre

3–5 Jahre

2 Jahre

1 Jahr

16

19

24

29

10

2

 
der Befragten besitzen 

einen Fahrradhelm, 
mehr als die Hälfte davon 

nutzt ihn permanent.

70

58

Häufigkeit der Nutzung eines Fahrradhelms

Ja

Immer

Eher häufiger

Eher selten

Nie

Nein

Besitz eines Fahrradhelms

30

28

11

3

70%

Warum benutzen Sie keinen Fahrradhelm?

11

Brauche ich nicht/ 
keinen Bedarf 

Fahre zu wenig Fahrrad/ 
fahre nur Kurzstrecken

Unbequem/ drückt/  
passt nicht

Hässlich/ sieht nicht gut aus/  
Eitelkeit

Nicht darüber  
nachgedacht

10

14

35

6


